

凱利馬特-斐爾道西耶: 天國聖言

祂是宣說王國借真理之力而宣說的唯一者

啊，你們——正義與公平的化身，公義與天國恩賜的顯現！本蒙冤者悲痛垂淚，大聲呼喊：上帝啊，我的上帝！將超脫的桂冠戴在祢鍾愛者頭上吧，讓他們身穿正義的衣裝。

巴哈之民應當藉其話語之力使主勝利，並藉其善舉和良好品格勸誡人民，因為行動勝於言詞。

海達爾-阿里啊！上帝的讚美和榮耀歸於你。曰：誠實、美德、智慧和聖潔品行有助於人的提升，而詭詐、欺哄、無知和偽善降低人的地位。以我的生命為誓！人的榮耀不在於外飾或財富，而在於德行和真悟。波斯多數人沉湎於欺詐和無謂幻念。這些人的境況，與那些跨越萬名之海，在超脫之濱安營扎寨之勇士的地位差別何其大矣。的確，現存的一代很少有人擁有如此美德，去聆聽至高天堂聖鴿的顫鳴。“我的僕人中，有幾位是真正感恩的。”多數人則沉於迷信。他們將幻想之洋的區區水滴視為勝過確信之洋。由於醉心於名號，他們喪

失了內在實在；因為耽於虛妄臆想，他們無法知曉天國黎明之徵象。願上帝在任何情況下都寬仁地佑助你們打碎迷信的偶像，撕掉人之幻想的面紗。權威握於上帝——那啟示與靈感之源、復活日之主——的手中。

聽說有人提及過信仰的某些傳導師。他所言不假。某些疏失之輩打著上帝的名號遊蕩於各地，肆意踐踏祂的聖道，還自詡是在弘揚和傳導上帝之聖言；殊不知，信仰傳導師的資質合格者猶如星辰，在神聖書簡的諸天熠熠生輝。每個公正之人都見證，每個洞察者都確知，那唯一真神——尊貴歸於祂的榮耀——已經不斷提出和闡明提升人之子的地位和身份的教諭。

巴哈之民在聚會中猶如燦爛燃燒之明燭，他們堅守上帝的意願。此地位高於一切地位。拋棄塵世之人所擁有一切，渴望屬於那至高無上的永恆之主上帝之物者，必蒙福佑。

曰：上帝啊，我的上帝！祢看到我唯祢的聖意是瞻，我的雙眼已轉向祢恩賜的地平線，熱切等待祢恩寵之陽璀璨光芒的顯露。每顆明悟之心靈的摯愛者啊，親近祢者的眾望所歸者啊，求祢恩准祢的鍾愛者能夠完全擺脫自

己的偏好，秉持令祢喜悅之事。主啊，讓他們穿上公義之袍吧，並以祢超然之光輝照亮他們。然後召喚智慧和宣說之軍援助他們，以便他們能夠在祢造物中讚美祢的聖言，在祢僕人中弘揚祢的聖道。確然，祢有力量因其所意行事，萬事皆由祢掌控。除祢之外別無上帝，祢是那大能者、永遠寬恕者。

你這個凝視著我的臉龐的人啊！近來發生的一些事情使我沉浸在極度的悲傷之中。聖道的作惡者乾下的事，使誠摯、忠實、正義與公平為之戰栗。一個得到過極大體貼和恩惠的知名人物竟然作出使上帝落淚的事。從前我提出過警告與勸誡，後來在許多年中我對此保密，以期他或許會留意或悔悟。但是，所有這一切都沒達到目的。最終他竟然在所有人的眼前竭盡全力詆毀聖道。他撕碎了公正的面紗，對自己對聖道都毫不留情。然而現在，有些人的行為帶來的悲傷比前者造成的悲傷更令人痛苦。你們應當懇求唯一真神上帝，祂或許會仁慈地使疏失者能幡然悔悟。確然，祂是寬恕者、普施者、至為慷慨者。

在這些日子裡，每個人都應堅守團結與和諧，大力弘揚上帝的聖道，這樣，恣肆者才有可能走向通往持久繁榮之路。

簡言之，各個教派之間的衝突開啟了衰亡之道。每個教派都各行其是，墨守他們的想法。儘管他們是那麼明顯的盲目和愚昧，卻還是以自己所謂的洞察和知識而得意。有些神秘主義者就屬於此類人，他們忠於伊斯蘭教信仰，卻沉湎於那些致人懶散和遁世之事。我以上帝為誓！這會降低人的地位，使其膨脹自傲。人必得結果，用聖靈的話來說，不結果之人猶如不結果之樹，不結果之樹只配當柴薪。

上述之人所提及的有關神聖一體性之地位的話語，在很大程度上將導致懶散和虛妄臆想。這些凡俗之輩顯然無視地位的差異，而將自己視同上帝，但上帝卻是無限地超越一切。每一種造物不管如何彰顯上帝的徵象，都不過是祂光輝的照耀，並非祂本身。所有這些徵像都反映和可見於存在之書。描述宇宙形態與模式的經卷的確是至偉之書。每個明悟之人都可以從中覺察神聖正道的指引，使其達至至大宣告。看看普照世界的陽光吧。這些光芒發自太陽，彰顯了太陽的本質，但它們卻非太陽本

身。地球上可察覺之一切，皆充分顯示了上帝的權威、知識和宏恩，而上帝本身卻無限地超越一切造物。

基督說過：“你已將博學者和智者得不到的東西授予兒童。”薩卜澤瓦爾的哲人也說過：“可悲啊！聆聽之耳何其之少，否則，西奈灌木叢的瑟瑟聲在每棵樹上都能聽到。”一位智者詢問基本實在之意義，在書簡中，我對這著名哲人寫了這些話：“假如這真是你說的，那你為何沒有聽到人類之樹在世界的至高巔峰上發出的呼喊？假如你的確聽到了這呼喊，但由於恐懼和試圖保命卻對其置之不理，那你過去和現在都是不值一提之人。假如你沒有聽到，那你就是喪失了聽力。”簡而言之，這種人的話語令世人驕傲，可他們的行為卻是眾民的恥辱。

確然，我已吹響了號角，這號角不是別的，正是我的榮耀之筆。看哪！人類已在這號角聲面前激動得難以自持，上帝樂意拯救他們，作為其恩典之表徵。祂是恩典之主、亙古常在者。

曰：牧師們啊！你們為何要責難這聖筆？它一發出尖厲之音，宣說之王國就側耳傾聽；面對它偉大而榮耀的主

題，其他一切主題都顯得無足輕重。你們要敬畏上帝，不要聽任自己的無謂幻念與腐化臆想，而要跟從祂——那位帶來無可爭辯的知識和不可動搖的確信之人。

榮耀歸於上帝！人的財富是其話語，但本蒙冤者卻緘默不言，因為那些不信者正在伺機而動。然而，上帝——那萬千世界之主——卻提供保護。確然，我信祂，將一切事務託付於祂。祂是我及一切造物的全豐全足者。祂是唯一者，藉由祂的許可及其諭令之力，使至高無上威權之陽在世界的地平線上燦爛閃耀。察覺和承認這真理的人，有福了；剛愎不信者，有難臨頭了。

本蒙冤者一貫善待智者。所謂智者，就是其知識並不限於純粹的言詞，而是其生命所賦予的成果，並產生了持久效應，人人都要尊重這些受福佑的靈魂。遵守上帝訓導之人，有福了；承認真理之人，有福了；凡事公正判斷和緊執我神聖公義靈索之人，有福了。

波斯人民已背離了那保護者和佑助者。他們沉迷和深陷於蠢人的虛妄臆想。他們如此眷戀於迷信，以至除了上帝——尊貴歸於祂的榮耀——的有力臂膀，誰也難以使其脫離。你當懇求全能者，祂能以其神聖威權之手

指，移除那將各族各民蒙蔽的層層帷幕，以使他們獲得有助於安全、進步和提升之物，從而加速奔向那無與倫比的聖友。

阿卜哈聖筆啟示並在至尊樂園之

第一聖葉

上題寫的上帝聖言如下：我確然說過，敬畏上帝永遠是世界各民族的可靠防衛和安全堡壘。這是捍衛人類的首要因素，以及人類得到保護的至高工具。人的確有一種能力，它能阻止和隔絕任何無價值和不適宜之物，此能力被稱為羞恥心。但是，羞恥心只限於少數人擁有，多數人過去和現在都不具備。

至高聖筆在至尊樂園之

第二聖葉

上記錄的上帝聖言如下：此刻，至高聖筆忠告權威之顯示者和權力之源頭，亦即國王們、君主們、總統們、統治者、神職人員和智者，命令他們維護宗教之道，並予以堅守。確然，宗教是建立世間秩序與萬民安寧的首要工具。宗教柱石的削弱，讓愚蠢之人愈發得勢，使得他們肆意妄為，更加傲慢。我確然說過：宗教愈衰退，不

信者的任性就愈嚴重。這最終只會導致混亂與迷茫。明察之人啊，請聽我言；覺悟之士啊，切要警惕！

至高聖筆在至尊樂園之

第三聖葉

上記錄的上帝聖言是：人之子啊！假如你青目仁慈，就要放棄你利益之事，堅持有利於人類之事。假如你垂青公義，你為鄰舍的選擇，會如同為自己選擇。謙虛使人晉升榮耀與權能之天國，驕傲使人墮落可鄙卑下之深淵。

上帝之民啊！這時代是偉大的，這號召是強有力的！我在一篇書簡中啟示了這些崇高的話語：“如果靈性世界完全轉換成聽覺，那麼，它就可以聲稱配得上傾聽來自至高天際的聲音；否則，那些被謊言所污染的耳朵，過去與現在都不配傾聽它。”傾聽者，必定得福；剛愎自用者，必將遭難。

至高聖筆在至尊樂園之

第四聖葉

上記錄的上帝聖言如下：上帝之民啊！懇求唯一真神——榮耀歸於祂的聖名——如此，祂就會仁慈地使顯現統權和力量的人遠離私心雜念，將正義和導引之光輝灑向他們。

穆罕默德·沙阿陛下雖然地位顯赫，但卻犯了兩項滔天大罪。一是下詔放逐了恩典與慈悲聖域之主，即元點；二是處死了富有治國才能和文學造詣的聖域之君。

君王行善大，作惡也大。君王若未因權力和權威的虛榮而放棄正義，也未因奢華、財富、榮耀或三軍統帥的威風而喪失公正之陽的光華，就會在至高眾靈中擁有崇高地位和尊貴身份。人人都要對如此高貴靈魂伸出援手和顯示仁慈。那自律自製、放棄不公與暴政、喜好正義和公平之君王，必蒙福佑。

至高聖筆在至尊樂園之

第五聖葉

上記錄的上帝聖言是：首要的是，最重要的賜贈和最大的福佑始終是智慧。這是人類可靠的衛護。智慧輔助他，加強他。智慧是上帝的使者，是祂聖名——全知者——的昭示者。藉由它，人類地位的高貴性得以彰

顯和展露。它是存在界這所學校的全知和首席導師。它是嚮導，擁有崇高地位。幸虧它的教育，世人才被賦予了寶石般的靈性，閃耀於諸天。在公義之城，正是這無敵的宣講者，在第九年，以此天啟的喜訊照亮了世界。正是這無比的智慧之源，在開天闢地之初就登上了內在寓意之階梯，而且當其登上宣說的講壇之際，就借天意的運作宣告了兩個詞：第一，預示了獎賞的承諾，第二，發布了懲罰的不祥警告。獎賞激起希望，警告導致敬畏。世界秩序的根基就這樣牢牢建立於這雙重原則之上。讚美歸於智慧之主——那無比恩惠的所有者。

至高聖筆在至尊樂園之

第六聖葉

上記錄的上帝聖言如下：正義乃人類之明燈。勿以壓迫與暴政之逆風吹滅它。正義之目的乃是在人間顯現團結。神聖智慧之汪洋在此崇高之話語裡澎湃，而舉世之書冊並不能盡載其內在意義。人類若以此衣裝作裝飾，就會看到宣說之陽閃耀在世界的地平線上，“那一天，上帝將以其豐沛的恩典滿足每個人”。你們要領悟這話語的價值，這是榮耀聖筆之樹結出的高貴果實。傾耳

聆聽它並恪守其訓諭的人，有福了。確然，我說，來自上帝聖意之天的一切，都是在世上建立秩序的手段，以及促進人民團結與友愛的工具。本蒙冤者之舌從祂的至大牢獄如是宣說。

至高聖筆在至尊樂園之

第七聖葉

上記錄的上帝聖言是：各國的智者啊！閉目不視疏離，一心關注團結。堅守通往全人類福祉與安寧之路。整個地球都是一個家園，一個居所。你們要拋棄導致疏離的虛榮，一心致力於確保世界的和諧。在巴哈之民看來，人的榮耀在於其知識、正直操守、可嘉品格和智慧，而非其國籍或地位。世人啊！要領悟這神聖話語的價值。的確，它就像駛往知識汪洋的航船和照耀認知領域的光源。

至高聖筆在至尊樂園之

第八聖葉

上記錄的上帝聖言如下：學校必須首先以宗教原則培育學童，這樣，上帝聖書中記錄的獎賞的承諾和警告就能製止他們做禁絕之事，並讓他們披上遵守誠律的斗篷；

但這要把握一定尺度，不要傷害兒童，導致其無知狂熱和偏執。

對經書中未予徑直言明之事務，正義院之受託人須協商，並執行已達成之決議。確然，上帝必按其意願激勵他們，祂確然是供給者、全知者。

我從前曾經規定，人們應掌握兩種語言，但應當努力將其減少為一，世上的文字也是這樣。如此，人的生命就不會消耗和浪費在學習不同語言上。這樣，整個地球就會被視為一城一國。

至高聖筆在至尊樂園之

第九聖葉

上記錄的上帝聖言是：凡事皆望適度。假如過分，就會帶來不幸。看看西方文明吧，它如何給世人帶來了不安與警示。一種恐怖的機器被發明了，它被證實為一種如此殘忍的毀滅性武器，真是見所未見，聞所未聞。要淨化如此根深蒂固和勢不可擋的腐敗是難以奏效的，除非世界列民齊心追求一個目標，遵奉一個普世信仰。傾聽本蒙冤者的呼召吧，堅定地奉行小和平。

奇異而驚人的事物存在於地球上，而人們想不到也理解不了。這些事物能夠改變整個地球大氣環境，其污染可致人於死地。偉大的上帝啊！我看到一個令人驚異之物。閃電或一種類似力量由一位操作者控制，按其指令運作。威權之主無比高貴，祂藉其偉大無敵指令之力，對此予以揭示。

巴哈之民啊！我啟示的每條律令都是保衛存在界的堅強堡壘。確然，本蒙冤者唯期望你們平安與提升。

我勸勉正義院的人，確切保護和維護男士、女士及兒童。在任何時候和任何情況下，他們皆須最大程度地關注人民的福祉。那救助囚虜的統治者，關心窮人的富人，以及保護受壓迫者的權利免受作惡者踐踏的正義之士，必蒙福佑。按照命定者、那亙古常在者的諭令行事的受託人，有福了。

海達爾-阿里啊！我的榮耀和讚美歸於你。我的忠告和勸誡庇覆世界。但是，它們帶來的不是愉快和歡樂，而是悲傷，因為有些聲稱愛我的人，變得驕矜傲慢，使我遭受如此苦難，遠甚從前的宗教信徒或波斯的神職人員。

我已說過：“身陷縲紲於我無害，敵手施加的迫害亦對我無礙。傷害我的倒是我鍾愛者的表現。他們打著我的名號，幹的卻是令我的心和筆悲傷的勾當。”這些話我說了一遍又一遍，但疏失者並未因此而受益，因為他們迷戀於自己的邪情私慾。你們要祈求唯一真神，祂有可能使每個人悔過，復歸祂的懷抱。只要人的本性屈從於邪情，作惡和犯罪就會肆虐。我滿懷希望：願神權之手和天恩傾灑能扶持所有人，讓他們穿上寬恕和慷慨的衣裝，避免祂的僕人作出危害祂聖道之舉。祂確是強力者、萬能者，祂是永遠寬恕者、仁慈者。

至高聖筆在至尊樂園之

第十聖葉

上記錄的上帝聖言如下：塵世之民啊！離群索居或禁慾苦行在上帝尊前不被接納。具有洞察力和理解力的人理應奉行能使人快樂和喜悅之事。此類行為是無謂幻想之子息或迷信之子嗣，跟有知識的人不相襯。古往今來，有的人在山上洞穴裡棲身，還有的人夜間去墓地。曰：聽取本蒙冤者的告誡。拋棄你們的這些流弊，遵行可靠勸諭者的命令。勿失去你們的福分。

慈善在上帝眼中受到稱讚，在善舉中被視為首善。你們當深思，最憐憫者在《古蘭經》裡的啟示：“即使他們自己是貧窮的，也願意讓他人優先於自己。那些自身沒有貪念的人，必蒙福佑。”以此觀之，上述神聖宣說確乃宣說之陽。關心他人勝過自己者，必得福佑。確然，藉由上帝——那全知者、全智者——之聖意，這樣的人可視為殷紅方舟的巴哈之民。

至高聖筆在至尊樂園之

第十一聖葉

上記錄的上帝聖言是：我吩咐他們——上帝聖名和屬性的象徵——從今以後奉守此至大天啟中所提出的一切，莫讓自己成為衝突之因，直到那無終之終，都專注於記錄此書簡中的這些光輝話語之啟端。衝突導致流血，激起民眾暴動。你們要傾聽本蒙冤者之聲，不要充耳不聞。

假如有人心中思忖榮耀聖筆在此天啟所流瀉之涓涓話語，他就會確信，本蒙冤者的任何言論，都無意為自己爭取地位或榮譽。其目的是要藉由其話語的崇高性，將靈魂吸引到崇高榮耀之巔，並賦予他們感知力，滌蕩和

淨化世人，使其遠離宗教分歧所煽起的衝突和糾紛。我的心、我的筆、我的內在和外在外在都對此作證。上帝恩准所有人轉向隱藏於他們自我本質中的寶庫。

巴哈之民啊！工藝、科學和藝術皆出自思考能力。你們須盡最大的努力發掘思想寶藏，以使智慧和言語之珠的光芒閃耀，進而促進世間所有人的福祉與和睦。

在任何情況下，無論身處逆境或者順境，無論榮耀或遭難，本蒙冤者都教導所有人展示博愛、同情、憐憫與和諧。可是，每當有些許進步和前進跡象，那些隱藏於幕後之人就會出動，誹謗他人，其傷害甚於刀劍。他們固執於誤導性和譴責性之話語，使自己不得接近上帝啟示的經文之洋。

假如沒有這些障眼面紗，那麼借話語之力，大約兩年波斯就會順服，不論政府抑或人民都會得到提升，昭然公開的至高目標就會展現於無比榮耀之中。簡言之，我有時明言，有時暗示，已經說出了該說的一切。因此，一旦波斯得到復興，上帝聖言的甜蜜芳香便會吹遍世界各國，因為至尊聖筆所湧流出的一切，都有助於塵世各族

各民的榮耀、進步和教育。這的確是醫治各種疾患的靈丹妙藥，唯願他們明白和領悟。

最近，幾位阿夫南和阿明——我的榮耀和慈愛賜於他們——來到我面前，目睹了我的面容；納比勒、納比勒之子和薩曼達爾之子——上帝的榮耀和慈愛降賜於他們——來到這裡，暢飲了團聚之杯。我懇求上帝仁慈地賜予他們今生來世的佳美，從其慷慨之天堂、以其溫情之祥雲，對他們傾灑福佑和恩惠。確然，祂是憐憫者中最憐憫者，祂是寬仁者、施善者。

海達爾-阿里啊！你托那位享有“尤德”（慷慨）稱號的人轉交的另一封信已經達至我的聖庭。讚美歸於上帝！那封信帶著神聖大同和超然之光，閃耀著仁愛與慈愛之火焰。你們要祈求上帝，這樣，祂或許會賜予敏銳之眼，賜予一道閃亮新光，它們就能察覺到無與倫比或無可匹敵之事物。

在這個日子裡，經書之母的經文像太陽一樣璀璨明艷。它們不可能與過去或新近的任何話語相混淆。本蒙冤者確實不希望藉他人的證據來顯示自己的聖道。祂是包羅萬象的唯一者，其他一切被祂所庇覆。曰：人們啊，你

們要詳細考察你們流行的，我也詳察與我有關的一切。我借上帝發誓！相比於念記祂的聖名，不論是塵世列民的讚美，還是地上各族所有之物，都不值一提。祂為此作證，祂在任何條件下都宣告：“確然，祂是上帝，審判日至高無上的統治者和威權寶座之主。”

榮耀歸於上帝！人們懷疑，究竟有什麼證據和理由使巴揚之民中的不信者背離存在之主。事實上，這個天啟的地位超過了過去已顯示的或將來要顯示的任何天啟的地位。

倘若巴揚元點今日在場，若在祂承認這個聖道時遲疑不決（上帝不容），那麼，從祂自己的巴揚之源泉湧流出的聖言就適用於祂。祂說過，而且祂說的話就是真理：

“上帝將昭示天下者擯棄塵世間最偉大者，對祂來說這是合法的。”曰：你們這些缺乏理解力的人啊！今天，至為尊貴者正在宣布：“確然，確然，我是第一個崇拜祂的人。”人們的知識是多麼膚淺，其認識能力是多麼薄弱啊！我們的榮耀之筆證明他們的赤貧，證明眾界之主上帝的富有。

讚美和榮耀歸於祂——那萬物的創生者。祂是至高無上的真理，不可見之物的知曉者。經書之母已被啟示，恩典之主已端坐於榮耀聖座之上。黎明破曉，但人仍不認識。種種徵像已經展露，但展露這些徵象的祂，卻悲傷至極。的確，我所忍受的苦難，足令存在界哀痛。

曰：葉海亞（阿扎爾）啊！若是你真的擁有受神靈啟示的知識，就拿出一句經文來吧。這些是我的先驅者從前說過的話，也是祂在此刻宣布的話：“確然，確然，我是第一個崇拜祂的人。”我的弟弟啊！要公正。面對我波濤洶湧的聖語之洋，你有能力用你自己的言語表達出來嗎？面對我聖筆的尖厲聲，你能滔滔不絕地說話嗎？在我全能天啟面前，你有任何能力嗎？我以上帝之名懇求你公正判斷，回想你站在本蒙冤者面前，我向你口授救難者、自在者上帝之經文。當心虛假之源阻止你了解明白無誤的真理。

凝視過我面容之人啊！曰：你們這些疏失者啊！因為區區滴水，你們就離棄了神聖經文的汪洋；為了一個微不足道的原子，你們就使自己隔絕了真理之陽的光輝。除了巴哈之外，誰有權力在人類面前講話？你們要公正判斷，莫做不義之人。藉由祂，大洋洶湧澎湃，奧秘張揚

顯露，樹木放聲高喊：天地之王國均屬於上帝，那徵象之神聖啟示者、那明顯表徵之源。你們要研讀由此天啟的先驅者所啟示的波斯文《巴揚經》，以公正的眼光看待它。確然，祂會將你們引向祂的正道。此刻，祂宣布了祂從前位於其至高聖名寶座上的話語。

你提及了那些地區的鍾愛者。讚美歸於上帝，他們每一位都獲得了被獨一真神——尊貴歸於祂的榮耀——所念記的榮譽，並且他們的名字都由宣說王國的輝煌之舌宣布。他們的福分和快樂真是何其大矣，因為他們已從他們的主——那慈悲者、仁慈者手中暢飲了啟示和靈感之佳釀。我懇求上帝給他們力量，以展現其不屈不撓的堅毅精神，呼籲智慧和宣說之軍援助他們。祂確是大能者、全能者。向他們轉達我的問候，向他們宣布這一佳音：念記之陽已經升起，從他們的主——那永恆寬恕者、最憐憫者——的慷慨恩寵之地平線上閃耀光芒。

你提及的侯賽因，我曾給他的身軀穿上寬恕之袍服，將赦免之冠戴在他的頭上。他應在所有人中以此光輝、燦爛和昭然之恩惠為榮。曰：莫要沮喪。在這神聖經文啟示之後，你就彷彿自你母親腹中重生。曰：你已經擺脫

了罪惡與過錯。上帝確然以祂在至大監獄的宣說之活水淨化了你。我懇求祂——祝福和讚美歸於祂——仁慈地確認你對祂的頌揚和對祂榮耀的讚美，並藉祂不可見的天兵之力加強你。確然，祂是全能者、萬能者。

你提及塔村人。我已面向那裡的上帝之僕，吩咐他們首先思考巴揚元點有關這天啟的昭示——藉由這天啟，所有名銜都被動搖，眾多虛妄臆想之偶像被粉碎，輝煌之舌從榮耀王國宣布：以上帝的公義為證！隱秘的珍寶、莫測的奧秘都在世人眼前揭曉，令無論過去還是未來的萬物歡欣鼓舞。祂曾經說過——此言確乃真理：

“在我對祂——祂在我之後而來——的所有讚揚中，最重要的是我的這一書面的告白：我的任何話語都不足以描述祂，我在《巴揚經》中對祂的任何論述都無法對祂的聖道作出公正的評論。”

此外，我還忠告他們秉持正義、公平、誠實、虔敬，藉此，無論上帝的聖言抑或他們自己的地位均將在人群之中得到提升。確然，我是以正義勸諭人類的唯一者。祂對此作證——仁慈之河從祂的聖筆流出，活水之泉從祂的宣說中流向萬物。這無限恩惠無比崇高，這輝煌恩寵無比神聖。

塔村之民啊！傾聽祂的呼召吧，祂因其所意而所為。祂確已提醒你們什麼能將你們引向上帝，那萬千世界之主。祂從阿卡監獄面向你們，而且為你們而啟示——這啟示將使你們千古不朽，使你們的名字在聖書中不會被抹去，讓你們永遠不會受到頑固不化者之懷疑的影響。你們要將眾人普遍認為的統統拋棄，謹守命定者、亙古常在者的聖意對你們的吩咐。這個時代，極界聖樹大聲疾呼：人們啊！你們要看到我的果實、我的葉子，傾耳靜聽我的瑟瑟之聲。要當心，以免人的懷疑阻止你們接近篤信之光。宣說之洋大聲說道：“塵世居民們啊！看看我的洶湧之水和我已傾吐出的智慧與宣說之珠吧！你們當敬畏上帝，莫作疏失者。”

在這個日子，上天王國中正在舉行一項盛大的慶祝活動；因為在神聖經文中允諾的一切都已實現了。這是歡欣鼓舞的日子，每個人都歡歡喜喜、興高采烈地趕赴祂臨近之廷，使自己擺脫疏遠之火。

塔村之民啊！你們當借我聖名之強力，緊握知識之聖杯，盡情暢飲，不用顧及那些破壞上帝的聖約與遺囑的塵世之民，他們拒絕祂的證據和明顯表徵，挑剔其遍及天地萬物的徵象。

巴揚之民中的不信者就像什葉派的信徒一樣，跟在他們後面亦步亦趨。任隨他們沉浸在無謂幻念和虛妄臆想中吧！事實上，他們在全知全智的上帝之經書中被視為迷途者。什葉派神職人員無不忙於在講道壇上辱罵和譴責這唯一真神。寬仁的上帝啊！道拉塔巴迪也依樣效尤，登壇發聲，導致神聖書簡痛苦呼喊，讓聖筆哀號長嘆。深思他的行為以及阿什拉夫——願我的榮耀和溫情憐憫降臨於他——的行為，再想想那些以我的聖名奔向殉道之地、在祂——那世界之渴望——的道路上獻出生命的鍾愛者吧。

聖道已經彰顯，它閃耀如太陽，但世人卻變成了遮掩自己目光的面紗。我懇求上帝仁慈地佑助他們復歸於祂。祂的確是寬恕者、仁慈者。

塔村之民啊！我在此聖地問候你們，並祈願上帝——祝福和讚美屬於祂——讓你們暢飲祂手中永恆之佳釀。確然，祂是恩典之主、寬仁者、普世讚美者。不要理會世人中不成熟的人，他們受到私慾的慫恿、墨守妄念。確然，祂是你們的援助者和救濟者。的確，祂是強大的，祂因其所意而所為。除祂之外別無上帝，祂是獨一者、無與倫比者、大能者、至大者。

願我臨在之榮耀降賜於那些面向祂天啟之黎明的人，降賜於那些認知和承認宣說之舌在此神聖、輝煌和無與倫比之日，在知識王國之陳述的人。